

平成24年2月9日

各 位

会 社 名 亀 田 製 菓 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 田中 通泰 (コード番号 2220 東証第 2部) 問合せ先 取締役常務執行役員 経営統括本部長 佐藤 勇 (TEL 025-382-2111)

## 設立55周年記念の株主優待に関するお知らせ

当社は、平成24年2月9日開催の取締役会において、会社設立55周年記念の株主優待(以下「記念株主優待」)の実施について、下記の通り決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 記念株主優待の目的

当社は、今年で会社設立55周年を迎え、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするため、平成24年3月31日を基準とする記念株主優待を実施させていただくことといたしました。

## 2. 記念株主優待の内容

平成24年3月31日基準の株主優待について、下記のように贈呈商品を変更するものです。

記念株主優待の内容
贈呈基準
平成 24 年 3 月 31 日 を基準として
・所有株式数100株以上1,000株未満の場合
当社商品 <u>1.500円</u> 相当の詰め合わせ
・所有株式数1,000株以上の場合
当社商品 <u>3.500円</u> 相当の詰め合わせ
を贈呈いたします。





当社商品 1,500 円相当詰め合わせ





当社商品 3,500 円相当詰め合わせ

\*実際の商品は画像と異なる場合があります。

## 3. 記念株主優待の贈呈時期

<u>平成24年3月31日現在</u>の株主名簿に記録された株主様を対象に、平成24年6月下旬に贈呈いたします。 なお、平成24年9月30日を基準とする株主優待の贈呈は、通常の株主優待の内容で行う予定です。

以 上